

ఆంధ్రప్రభ

శనివారం 26 నవంబర్ 2016

ఉన్నత న్యాయస్థానం, హైదరాబాద్ వద్ద
 తెలంగాణ రాష్ట్రం మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం కొరకు
 సాధారణ అసలు సివిల్ న్యాయాధికారి పది
 కంపెనీ దరఖాస్తు నెం.లు 1531 మరియు 1532 ఆఫ్ 2016
 కంపెనీల చట్టం 1956 విషయంలో

మరియు
 కంపెనీల చట్టం 1956 యొక్క సెక్షన్లు 391 నుండి 394 వరకు గల వారి విషయంలో
 మరియు
 ఇంటర్నేషనల్ సేవర్ ఎఫ్.ఎం.ఎం లిమిటెడ్ విషయంలో
 మరియు
 ఇంటర్నేషనల్ సేవర్ ఎఫ్.ఎం.ఎం లిమిటెడ్
 మరియు
 తన సభ్యుల మధ్య ఏర్పాటు పథకం విషయంలో

ఇంటర్నేషనల్ సేవర్ ఎఫ్.ఎం.ఎం లిమిటెడ్
 (సి.ఎన్.ఎన్. ఎల్ 21010వి1984సిఎల్ 001008)
 రాజమండ్రి-533105, తూర్పు గోదావరి జిల్లా, ఆంధ్రప్రదేశ్ వద్ద
 తన నమోదిత కార్యాలయం కలిగి కంపెనీల చట్టం
 1956 క్రింద ఏర్పాటు కాబడిన కంపెనీ

... దరఖాస్తుదారు కంపెనీ

దరఖాస్తుదారుని కంపెనీ యొక్క ఈక్విటీ వాటాదారుల యొక్క సమావేశం జరుపు ప్రకటన

తెలంగాణ రాష్ట్రం మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం కొరకు హైదరాబాద్ వద్ద గౌరవనీయ ఉన్నత న్యాయస్థానం (ఇకమీడబి "ఉన్నత న్యాయస్థానం") పరిధిలో పైన పేర్కొన్న కంపెనీ దరఖాస్తు నెం.లు 1531 మరియు 1532లో ఉత్తర్వు తేదీ నవంబర్ 7, 2016 ద్వారా ఇందుమూలంగా తెలియజేయబడి ఏమనగా దరఖాస్తుదారుని కంపెనీ యొక్క నమోదిత కార్యాలయం లేదా రాజమండ్రిలో ఏదేని ఇతర ప్రదేశం వద్ద డిసెంబర్ 21, 2016న ఉదయం 10.30 గం.లకు దరఖాస్తుదారు కంపెనీ యొక్క ఈక్విటీ వాటాదారుల సమావేశం జరుపుటకు ఆదేశించబడినది.

ఉన్నత న్యాయస్థానం యొక్క సదరు ఉత్తర్వును అనుసరించి దరఖాస్తుదారు కంపెనీ యొక్క ఈక్విటీ వాటాదారుల సమావేశం డిసెంబర్ 21, 2016న ఉదయం 10.30 గం.లకు హోటల్ లా హోస్టిల్, సెలైవేస్, 6వ అంతస్తు, పుష్పకఛాట్, రాజమండ్రి-533104, తూర్పు గోదావరి జిల్లా, ఆంధ్రప్రదేశ్ వద్ద జరుగును. నిర్ణయించిన ప్రదేశం, తేదీ మరియు సమయానికి దరఖాస్తుదారు కంపెనీ యొక్క "లాభ నష్టాల భాగా"నకు సాధారణ రిజిస్ట్రలు జమ చేయవలసి ఉన్న మొత్తం తిరిగి వర్గీకరించుట మరియు బదలాయించుటకు ఇంటర్నేషనల్ సేవర్ ఎఫ్.ఎం.ఎం లిమిటెడ్ ("దరఖాస్తుదారు కంపెనీ") మరియు తన సభ్యులు ("పథకం") మధ్య ఏర్పాటు పథకం ఉద్దేశించి మార్పు (లు)లో లేదా లేకుండా తగినట్లయితే, ఆమోదించుట మరియు పరిశీలన ఉద్దేశించి దరఖాస్తుదారు కంపెనీ యొక్క ఈక్విటీ వాటాదారులు హాజరు కావలసినదిగా కొరతమైనది.

కంపెనీల చట్టం 1956 యొక్క సెక్షన్ 393 క్రింద పథకం, సమావేశం జరుగు ప్రకటన మరియు నివేదిక మరియు హాజరు స్లిప్ తో పాటు ప్రాక్టీ ఫారం యొక్క ప్రతులను నవంబర్ 25, 2016న కంపెనీ వద్ద నమోదు కాబడిన వారి చిరునామాలకు సభ్యులకు పంపబడినవి మరియు వాటిని దరఖాస్తుదారు కంపెనీ యొక్క నమోదిత కార్యాలయం, రాజమండ్రి-533105, తూర్పు గోదావరి జిల్లా, ఆంధ్రప్రదేశ్ వద్ద ఉచితంగా పొందగలరు.

సమావేశానికి హాజరై ఓటు చేయు హక్కు కలిగిన వ్యక్తులు స్వయంగా లేదా ప్రాక్టీసి ఏర్పాటు చేయుట ద్వారా ఓటు వేయవచ్చును, పైన తెల్పిన సమావేశం యొక్క నిర్ణీత సమయం లోపు 48 (నలభై ఎనిమిది) గంటలు తక్కువ కాకుండా రాజమండ్రి-533105, తూర్పు గోదావరి జిల్లా, ఆంధ్రప్రదేశ్ వద్ద దరఖాస్తుదారు కంపెనీ యొక్క నమోదిత కార్యాలయం వద్ద నిర్దేశిత ప్రాక్టీ ఫారం అందజేయాలి.

తన ఉత్తర్వు ద్వారా గౌరవనీయ ఉన్నత న్యాయస్థానం శ్రీ రాంప్రవీణ్ స్వామినాథన్ ను దరఖాస్తు కంపెనీ యొక్క ఛైర్మన్ గా నియమించినది. అతను సదరు సమావేశానికి ఛైర్మన్ గా ఉండగలరు.

పైన పేర్కొన్న పథకం ఒక వేళ సమావేశం వద్ద ఆమోదించబడితే గౌరవనీయ ఉన్నత న్యాయస్థానం మరియు అటువంటి ఇతర అధికారి యొక్క తదుపరి ఆమోదానికి లోబడి అవసరమైన విధంగా ఉండగలదు.

తేదీ నవంబర్ 25, 2016
 రాంప్రవీణ్ స్వామినాథన్
 సమావేశము కొరకు నియమించబడిన ఛైర్మన్

మొత్తాన్ని సమయం పట్టు సమాచారం అందించిన దా కేంద్రం తెలుస్తోంది తద్వారా ఆర్థిక శాఖ ది.



సార్టీలు
 ధర్మాని అంటారు సాంధ్యం నాందిస్తోంది. దక్షిణం నుండి వచ్చిన వ్యతిరేకిస్తున్న విషయంలో శ్రీ అంతరీక్ష స్థితిలో బీఎస్సీ గదిగిరిగా మహా వైఖరి అవకాశం యితే అలాంటి స్తోంది. అయితే తమ తలుపులు ఏ. ఇక కావాలి సుకుమారం దుకు తామనంటూ సు ప్రస్తావిస్తూ ముస్లింలు ఎన్నో యస్తింలకు హామీ బంది. కాంగ్రెస్ కుంది. ఇందులో హారాల ఇంచార్జ్ ముస్లిం ఓట్లపైనే

విజయం ఉందను. క్రీస్తు
 గా వచ్చి వేదనీ, తామడిగే ప్రశ్నలకు సమాధానం పన తెలియోక పేరిట దేశవ్యాప్తంగా బందీ దుష్కర్మ కోరుతున్నామని ప్రతిపక్షాలు అంటుంటే, లు అడ్డొంది.

పం
 కైనా అనుభవించని పార్టీలను కూడా అందరితో వేయడమే. ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయంలో ఆ నిర్ణయం ప్రకటించిన నాటి నుంచి సవరణలను కవరకునూ ప్రకటిస్తోందన్న మన్మోహన్ సింగ్ ఆరోపణకు పుత వ్యవస్థిగా వ్యవహరించిన మన్మోహన్ సింగ్ చేయలేని పకోవడంనూ. అది నిజమే కానీ, ప్రతిపక్షాలను లక్ష్యంగా కోనే పెద్ద రద్దంకూడా సర్దికల్ల ప్రయోక్ వంటిదే) ప్రతిపక్ష రు. అద్వైతాన్ని వాస్తవాన్ని గుర్తించేందుకు ఎందుకు తాజాగా ప్రాణాలు విడుదలం చేయాలి. ప్రభుత్వానికి యువంలో తీసుకోలేదనీ, ప్రభుత్వం అన్నీ సిద్ధం చేసుకునే ఇస్తారంటున్న మాట నిజమైతే, రద్దం చేసిన పెద్ద కరెన్సి డేండుకోట్లను ఎందుకు విడుదలచేయలేదు. ప్రతిపక్షాలు ప్రతిపక్షం లు పెడుతున్నాయనడం ప్రజల అగణ్యాలను పక్షాలనుగా, దేశంలో 95 శాతం ప్రజలు ప్రభుత్వ మెంట్లుల నమ్మకం ఉన్నప్పుడు రోజుకో ఉపశమన చర్యను క్క చేయవచ్చు బాధ లోలోన కలచివేస్తుండటం వల్లే ఈ కల మధ్య వీటిలో కూడా పేదలూ, సామాన్యులకు ఊరట మాత్రమే లేదు. పారిశ్రామికపర్యాలకు మేలు చేసేవే. బ్యాంకుల్లో ల్లదనాసిన్న భాతాల్లో 17 రోజుల వ్యవధిలో కిరీవేల కోట్ల లలో ఉన్నట్లుకుండా ప్రతిపక్షాలపై మోడి చేస్తున్న ఎదురుదాడి

అదేదో సినిమాలో వెంటపడినట్లు వెంటపడి ప్రాణం మున్నూ స్త్రాంగ్ గా ఉంటాయి. ఈ దుష్ట మనకి చిల్లర ఇచ్చి సాయం చేస్తుంటే వాళ్ళని ఎగతాళి తో వార్తను చదివాను. ఓ విచ్చగత్తి చనిపోతే. ఆమె సంచుల్ని వైసల దగ్గర నుంచి రూపాయల దాకా చిల్లర దొరికిందిలే. తల్లి పొరబాటునూ భార్య పెట్టరు. వ్యమురికైనంచీలలో దాచుకుంటారు కాబట్టి ఎవ్వరూ వెద గతి. గట్టిగా మళ్ళీ మళ్ళీ అన్నావంటే పెద్దపెట్టె రద్దం లాగే లేదు గమచువ్..

-వేదగిరి రాంబాబు

Andhra prabha 26/11/2016